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személyzet közölt ennyit vagy any- 
nvit oszszon ki s előkelő kézmoztíi 
lattal jelzik, hogy : »Majd máskor«. j 

Egyszerre azután nyom nélkül ; 
elmaradnak, néha olt felejtik üres | 
bőröndjeiket, de a legtöbb esetben j 
nem mulasztják el, hogy előzőleg a j 
fizetőtől készpénzt is kérjenek. A 

■ szállónak és éttermének többé felé 
se néznek.

, De azért nem bujdosik ki a világ- 
í hói az előkelő bliccelő, másnap már 
! más szállót szerencséltet.

Ebből a fajtából Budapesten van 
egy légió. Megdöbbentő, hogy egyes 
szállodai főpinCéreknek mekkora kinn­
levőségük van a főúri bliccelőknél. 
Van olyan főpincér, a kinek 60— 
70.000 koronája siratja, hogy hite-

— Az Est tudósítójától. —
A budapesti főpincéreknek egy ve­

szedelmes ellenségük van, azok a 
nagyúri világban forgó s az előkelő­
ségtől szinte megközelíthetetlen ga­
vallérok, a kik időnként meg-lneg- 
tisztelik az előkelő szállodákat és ét­
termeket. Ott rendelnek, esznek- 
isznak, laknak, a legnagyobb kénye­
lemmel kiszolgáltatják magukat és 
végül nem fizetnek.

A világért sem szabad ezeket össze­
téveszteni holmi közönséges kifli­
bliccelőkkel, vagy az olyan szegény 
legénykékkel, a kik megisznak egy 
káyét vagy megesznek egy kis ebédet, i lezett. Megdöbbentőek a summák,
s aztán vagy kimenekülnek a másik 
ajtón, vagy szégyenkezve bevallják 
a fizetőnek, hogy nincs egy fillérjük 
sem és szerényen várják a kirúgást. 
Oh nem ! Az előkelő bliccelők nem 
babra mennek. Előkelő társaságuk 
lévén, — mert hiszen a legfelsőbb 
körökben mozognak — tekintélyt 
szereznek maguknak az elsőrangú 
szállodák személyzete előtt. Ő kö­
zöttük is nem egy gróf és báró van. 
Eleinte a két-három koronás borra­
valókat csak úgy ontják. A pincér 
bizalmát könnyű megnyerni. Mikor 
aztán érzik, hogy nyeregben ülnek, 
kezdik felíratni a szoba- és egyéb 
kontót s a számlázáskor még nagy­
lelkűen utasítják a fizetőt, hogy a

de még megdöbbentőbb, hogy mi­
lyen előkelő, sőt nem egy esetben 
főúri családok sarjai szerepelnek a 
föp ilicéri adós l istákon.

A főúri bliccelők a legelőkelőbb 
helyeken kezdik, a belvárosi hote­
lekben, s mikor már mindenütt meg­
tették a magukét, lassankint áttér­
nek egyéb hotelek bMdogitására.

A főpincérek most már körülbelül 
ismerik a legnotóriusabb bliccelőket, 
de azért meglepetés még mindig 
érheti egyiket-masikat, ezenkívül ott 
a rossz követelés, melyben olykor
az egész exiszteneiájuk van bclete- 
metve. A főpincérek országos szövet- 

; ségében sok panasz hangzott el erről.

(Idő) 1 (Köt, v. fűz.)
De nem tudtak a dolgon segíteni, 
mert a ceh-követelés nem igen pö- 
rölhető, s ha igen, az ilyen uraktól 
úgy sincs mit elvenni.

Most azonban egy előkelő fővárosi 
szálloda fizetőpincércnek a kezde­
ményezésére igen erősen szervezett 
mozgalom indult meg nemcsak az 
előkelő bliccelők elleni védekezésre, ha- , 
nem, ha kell, megbélyegzésükre is. Még 
e hét valamelyik napján összegyűl­
nek a budapesti főpincérek. Meg fog­
nak jelenni kivétel nélkül a legelő­
kelőbb hotelek alkalmazottai is. Ér­
tekezlet lesz, melyen javaslatot tesz­
nek, hogy egy központilag működő 
nyilvántartó utján indexre veszik az 
előkelő bliccelőket.

A nyilvántartó azután minden 
egyes főpincérnek elküldi ezt a listát, 
melyen nemcsak az indexre vett név, 
hanem az iilető ur ismertetőjelei és 
ceh-csinálási módszere is bele van 
Írva, úgy hogy a föpineerség jóelőre 
óvakodhatik. A mostani adósokat 
felszólítják a fizetésre, sőt méltányos 
terminust is adnak nekik ; de ha 
ezt be nem tartanák, akkor újonnan 
megindítandó szakközlönyükben hiva­
talosan nyilvánosságra hozzák a ne­
veket. Ezeknek azután tilos lesz 
hitelezni.
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